Ha a patront kiszurjuk, géz adramlik ki bel6le, azaz a géz munkat végez. A giz munkavégzését részben a gazzal
kozolt hé, részben a gaz belss energidja fedezheti. Ha a gazzal munkat végeztetiink és hét nem kozliink vele, akkor a
bels6 energidjanak csokkenésébdl fedezi a munkavégzést.

A gaz hét csak a patrontol vehet fel, a patron pedig a kiils6 kornyezettel van hékontaktusban. Ha igen hirtelen
engedjiik ki a patronbol a gézt, akkor hkozlésre nincs id6 és igy a gaz lehtl (csokken a bels6 energidja) és lehil a vele
hékontaktusban levs patron is. Ha a patronbol a gazt igen lassan engedjiik ki, akkor joval hosszabb id6 alatt végzi el
a gaz ugyanazt a munkat, mint el6bb, tehat joval tobb hékozlésre van lehetség. Tehat a gaz a belsé energia rovasara
kevesebb munkat végez, kevésbé hdl le.
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